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Lapunk elmult heti számában cik- 
ket közöltünk a Petroseni községi 
üzemek mult évi és a köz érdekében 
hasznos müködéséről, valamint a köz- 
ellátási hatóságok munkájáról, vala- 
mint a lakosság érdekében hozott kü- 
lönböző intézkedéséről világositottuk 
lel a lakosságot. 
: Mivel a közmunkát 
ságaink több csoportra 
mert mindenik értékes és hasznos 
munkát folytat a nehéz napokban is, 
az ujságiró nem hagyhatja szó nélkül 
ennek a lakosság érdekében folytatott 

munkának a meg nem emlitését. 

végző ható- 
oszlanak és 

-k 

—– Az egyházak nagyon értékes 
munkájával kell kezdenünk a söort. 

Sohasem volt nagyobb szükség a val- 
lás és Krisztusi eszméből áradó nagy 

erejére. Vajjon mire támaszkodjunk, 
ha nem a szeretetre ? - mondja az 

lrás. Honnan kell jönni ennek, ha nem 
a vallásból ? A helybeli keresztény 
egyházak alaposan kiveszik részüket 

a lelki munkálkodásból és valamennyi 

egyháznak vezetői szivöket, lelküket 
megacélozva erősitik az elbukott em- 
berlelkeket, hogy a mostani nagy 

világviharban, kitartók és felemelt 
lelkek maradjanak. Minden egyház- 

községi vezető külön pásztora a hi- 
veknek, akik nemes szándékkal hir- 

got és kell, hogy vallják a még na- 
gyobb és szebb Krisztusi tételt, hogy: 
Szeresd felebarátodat, mint önma- 
dat. 

A városháza, illetve polgármes- 
teri hivatal felelőségteljes nagy mun- 
káját csak részben emlitettük legutóbb. 
Dr. Pop Cornel polgármesterről nem 

első izben állapitjuk meg, hogy nagy 
felelősséget vett magára, mikor a 
polgármesteri tisztséget elfogadta, 
mert ma nem könnyü leladat egy vá- 
ros közügyeit vezetni, a lakosság köz- 
élelmezési ügyeit, a viszonyoknak 
megfelelően, elintézni. Az általános 

vvilághelyzet olyan időket hozott, 
amikor mindenkinek meg kell két- 
szerezni erejét, hogy termő munkát 
végezzen és még nagyobb megfeszi- 
tést kiván ma, ha rajta kivül álló 
okokból következnek a nehézségek. 
Ugy érezzük, hogy nem nagyzólunk, 
ha ezt állapitjuk meg. Dr. Pop Cornel 
polgármester munkája mellett orosz- 
ján része van a közélelmezési és más 

detik a vallásból eredő nagy igazsá- 

Hatóságaink és közintézményeink 

munkája a nehéz napokban 
közellátási munkában Tecáu alpolgár- 
mesternek, aki szintén nem luxusnak 
tekinti hivatását, hanem áldozati 
munkának. Tecáu alpolgármester 
egyike a legrégibb itteni polgároknak 
és mint ilyen nehéz időkben került rá 
a sor, hogy képességeit bebizonyitsa. 
Városi főjegyzői minőségben vezeti 
a közügyeket Scrob Silviu, akit ez 
alkommal sem kell külön bemutatni. 
Nem első izben irunk munkájáról, 
közhivatalnoki minőségéről, amely 
mindig a lakosság érdekeit volt hi- 
vatva előmozditani. Méltó segitő tár- 
sai a hivatalban Russu főkönyvelő, 
Butuza Gavril, Svoboda Béla, Sedán 
Nicolae és a sokat dolgozó Onolfrei 
kisasszonyok s a többiek is, akik 
évek óta végzik munkájukat a köz 
érdekében. 

Nehéz munkát végzett a helybeli 
rendőrség az elmult esztendőben is. 
A rendkivüli idők, rendkivül intézke- 
déseket követelnek, amelynek tapin- 
tatos és előrelátó végrehajtása a leg- 
jobb igazolása annak, hogy az intéz- 
ményt hozzáértő emberek vezetik, 
akik Dr. Popoviciu rendörlőnök és 
Serban Virgil állambiztonsági vezető- 
vel az élén, megfeleltek a törvény 
követelményeinek, amelyek az or- 
szágban érvényben vannak. Igen ne- 
héz körülmények között végzi mun- 
káját a rendőrség minden közege, hi- 
vatalnoki kara és a hozzátartozó külső 
szolgálatot teljesitők is, akik éjjel, 
nappal, táradságot, hideget szenvedve 
végzik szolgálataikat, áldozatot hozva 
a közért. Az uj tisztviselők hasznos 
munkája mellett külön megemlitést 
érdemelnek a régiek, Udrea, Lucaciu 
és Homán tisztviselők, akik két évti- 
zedes itteni közhivatalnoki munkájuk- 
kal szintén kiérdemelték a közönség 
elismerését. 

— Sorban a helybeli betegse- 
gélyző intézetről kell megemlékezni. 
Ha bárkivel beszél az ember, min- 
denki tartózkodóan nyilatkozik, ha 
erről az intézetről esik szó, Sok le- 
genda szállong felőle, de ez olyan 
értelemben nem felel meg a való- 
ságnak. Ez az intézet is a maga tör- 
vényei szerint végzi munkáját és ha 
történnek is néha kellemetlen dolgok, 
ezek csak abból erednek, hogy ahol 
tömegek ügyeit intézik, ott mindig 

lesznek olyan kilengések, amelyek 
vagy ennek, vagy annak nem tetsze- 

nek. A fejlődés hozza magával, hogy 
változnak a dolgok és az ehhez való 
idomulás közben merülnek fel, az 
egyénre nézve nehézkés következmé- 
nyek, de aztán mindenki megkapja 
azt, amit számára a törvény biztosit. 
Tény az, hogy a helyzetből kifolyólag 
kevesebb az orvosok száma a szük- 
ségesnél, de akik vannak, nehéz mun- 
kát végeznek. Tény az és ezt a fel- 
sőbb hatóságok is belátták, hogy tul 
nagy az irodai kiadás, az egyes or- 
vosok a betegsegélyzőtől több állást 
is töltenek be, van köztük olyan is, 
aki busás nagy jövedelme és több 
helyről huzott járandósága dacára is, 
ideges, de mindez azonban arra a 
meggyőződésre juttat bennünket, hogy 
sok minden javitásra szorul ugyan, 
de a hivatalnoki kar dolgozik és az 
intézet igazgatójával, Romeó Bocec-el 
egyetemben megteszi a kötelességét. 
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—- A zsilvölgyi bányaflelügyelőség 
hivatala majdnem olyan régi mint 
maga a zsilvölgyi bányaipar. Egyike 
azon közhivatalnak, amely pontosan 
azt cselekszi, amiért életre hivták: 

dolgozni a törvény szellemében a köz- 
ért s a hivatását tökéletesen betölteni 
minden alkalommal. Vezetője ennek 
az intézménynek Gh. Bogdan mérnök, 
bányafelügyelő, aki egyike a legel- 
foglaltabb közhivatalnoki vezetőknek. 
Pontos, szaktudással rendelkező, hoz- 
záértő és hivatásában példás vezető, 
aki épen ebből a szempontból tul 
van terhelve különböző megbizatások- 
kal, amelynek elvégzésére szükséges, 
hogy az ő szervező képessége legyen 
jelen. 

Méltó és dicséretet végző munka- 
társai Bogdan mérnök inspectornak 
Popoviciu, Ardelean és Redl hivatal- 
nokok, akik több mint két évtizede 
végzik a hivatásukból eredő, köz ér- 
dekében végzett munkájukat. 

. 

eegteseetesetéevevéetevétél 

Téliruha gyüjtés a katonáknak. 

Bucurestiből jelenti a Rador. A hadseregnek 

téli felszerelésre van szüksége. A ruházati 

cikkeket falvakon bizonylat ellenében a köz- 

ségházán adják be, amely az illetékes had- 

kiegészitő parancsnoksághoz továbbítja. Város- 

ban a ruhadarabokat a helyőrségi parancsnok 

által megjelölt egységnél lehet átadni. Román 

férfiak és román nők készitsetek és adjatok 

téli ruhát fialtoknak és fivérelteknek, az or- 

szág katonáinak. 
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— Az adóhivatalról ha az ujság- 
iró valamit ir, pláne ha az munka- 
elismerés, a közönség azt nem veszi 
szivesen. Mert régi dolog, hogy adót 
fizetni kell ugyan, de ezt a müvele- 
tet különböző magyarázgatások után 
sselekszi az adózó alany legnagyobb 
része. Mégis, az állam szempontjá- 
ból egyik legjelentősebb közintézmény 
az adóhivatal, amely az állam ki- 
adásainak egyensulyban való tartását 
van hivatva fenntartani. Ez minden 
államban igy van és e nélkül orszá- 
got, szervezett államot fenntartani, 
kiadásait fedezni nem lehet. Az ösz- 
szeség szempontjából tehát közérdekü 
munkát folytat ez a hivatal és az el- 
mult évi nagy munkában, amely a 
kölcsön, uj ingatlan adókivetés stb. 
közügyekben mutatkozott meg, dicsé- 
retes munkát végeztek Caprini és 
Sassu vezető tisztviselőkkel az élén, 
amelyből a régiek is méltó formában 
vették ki részüket. 

kk 

– Meg kell emliteni a MONT 
hivatalát, amelynek vezetői Várva- 
nius és Enáchescu, akik évek óta áll- 
nak a hivatal élén és végzik a rájuk 
bizott feladatot nagy körültekintéssel 
és hozzáértéssel. 

k 
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- A helybeli Járásbiróság mun- 
kája szintén a legnehezebb emberileg 
elvégezhető munka, amely a mai ne- 
héz időkben fennakadás nélkül folyik, 
minden szempontból kifogástalanul s 
az igazság törvényei szerint. Vezetője 
valamint fő és más hivatalnoki tes- 
tülete, kipróbált szakemberekből áll 
s mint ilyenek, mindennap értékes 
szerkezetét képezik az államhata- 
lomnak. 

.. 

— Külön kell megemliteni a hely- 
beli postahivatalt is, amely egyik leg- 
fontosabb része az államhatalomnak 
ugy magán, mint kereskedelmi és 
ipari szempotból. A megnagyobbodott 
postailorgalom, a növekedő csomag és 
pénzküldemény pontos és szakszerü 
elintézése, nagy feladatot ró a hiva- 
talra. Mégis, minden nehézséget le- 
gyürve, mindennap ujból és ujból, fá- 
radhatatlanul tesznek eleget köteles- 
ségüknek, Boeriu postatőnökkel az 
élén, a tisztviselői kar, valamint a 
kézbesitő személyzet is. 
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– Az iskolákban a tanitás rendes 
mederaen megyen. gimnáziumok- 
ban, fiu és leányosztályban egyaránt 
egyforma lüktető élet és munka fo- 
lyik, amelyet semmilyen formában 
nem akasztott meg a jelenlegi hely- 
zet. A tanügyi kar, minden beosztás- 
ban a legjobb értelemben dolgozik a 
jövő nemzedék érdekében. Külön, kü- 
lön nem nevezhetünk meg senkit, 
mivel az utóbbi időben nagy változá- 
sok voltak és igy együttesen értékel- 

jük mindazt a munkát, amelyet foly- 
tatnak. Áll ez a megállapitás a nagyon 
is leapadt kisebbségi magyar iskoláinkra is. 

- Nem hagyhatjuk ki a nyilvá- 
nosság elismerő soraiból a helybeli 
róm. katholikus Zárda nagyon is ér- 
tékes munkáját sem. Ez az intézmény, 
amelyből annyi sok jól nevelt leány- 
gyermek került ki az életbe, nagy 
nehézségekkel küzködik. Mégis dicsé- 
retesen emlékeznek meg egyes köz- 
hivatalokról, amelyek a Zárdát a mai 
nehéz helyzetben is igyekeznek jó- 
akarattal kezelni és elismerik azt a 
munkát, amelyet az Intézet több év- 
tizede végez a nevelésügy terén. Ez 
helyes és okos cselekedet. A vallás- 
ból és annak hatalmas erejéből fa- 
kadó jóságot és szépséget támogatja 
az, aki helyesen itéli meg azt a mun- 
kát, amelyet a tiszteletre és szeretetre- 
méltó kedves Nővérek kifejtenek. 

— Lehet, hogy a fenti sorokban vannak 
olvan kitételek, amelyek vagy ennek, vagy 
anbak nem fog tetszeni. Ellensége és jóbarátja 
van mindenkinek és az állami hivatalok nem 
egvizben kell olyan dolgot végrehajtsanak, a 
melyek kellemetlenséget Is hoznak magukkal. 
Mi ezt nem ugy tekintjük, mint amit dicsérni 
lehet, Az általános szempontból kiíndulva 
azonban, mi a jó intézmény jó munkáját emel- 
jük ki és arra is vonatkoztatunk minden el- 
ismerő sort és nem pedig azokra a kilengé- 

sekre, amelyet, talán maguk sem tartanak he- 
lyesnek, az intézmények vezetői. 

FOGAKAT, 
a legjobb és legmodernebb 
kivitelben, valamint száj- 
padlás nélküli fogsorokat, 
felismerhetetlenségig ter- 
mészetes csontszinü koro- 
nákat és hidakat készit, a 
legujabb rendszer szerint 

LASKAY KÁROLY 
államilag vizsyázott 

FOGTEKNIKUS 
PETROSENI 

Séták a városban 
— Meg kell dicsérni az Illetékes hiva- 

talt, amlért a város legtöbb utcáját megsza- 
baditotta a rengeteg hótól és a sáros, piszkos 
csomoktól, amelyek ott éktelenkedtek a téli 
idő beállta óta a járókelők utjába,. Amint az 
idő enyhébb lett, egyik napról a másikra el- 
tüntek ezek a kellemetlen dolgok és most már 
ujból kezdjük visszanyerni városjellegünket. 

— Egyes helvekén a város központjában, 
az elhagyott lakások előtt, bizony nem igen 
takaritotta el a havat senki sem. Az ezzel 
megbizott hatóságok nem tudták mit tevők le- 
gyenek, mert sok ház előtt ott maradt a rá- 
fagyott hócsomó és ez bizony veszélvessé 
tette a járdát, amelyet pedig a szabály sze- 
rint tisztán kell tartant. 

— Megértjük a városi köztisztasági hi- 
vatalt, hogy nem lehet takaritási munkálatok- 
hoz embert szerezni és a nehézségeket is, a 
melyel a hivatal küzd, azonban még is arra 
kérjük, nézzen szét köztisztasági szempontból 

a vasutvonalon aluli városrészben is és meg- 
fogja állapitani, hogy jó szolgálatott tettünk, 
hogy felhivtuk a figyelmet egy elhanyagolt 

KIRAKAT 
Az elismerés hangján kell megemlékez- 

nünk egy fiatal, törekvő petroseni fiatalem- 
berről, akit Laskay Károlynak hivnak és hi- 
vatására nézve most már államilag vizsgázott 
togász. Honfitársunk ugyanis az elmult héten 
tette le Sibiu-ban, (Nagyszeben) a fogászati 
vizsgát, tanárokból, szakamberekből és hiva- 
talos kiküldöttekből összeállitott bizottság előtt. 
Az eredmény igen dicséretes, mert Laskay a 
gyakorlati vizsgán 31 jelölt közt második, míg 
a szóbeli vizsgán első helyen végzett. Jóleső 
érzéssel irjuk meg ezt az eredményt, amelyet 
az egyik ottani lapban olvashattunk es ha 
helyi lélekről is van szó, az elismerést nem 
tagadhatjuk meg tőle. Sok sikert kitartást és 

a jövőben is förekvő munkálkodást kivánunk 
Laskay Károlvynak. 

TAKARÉKOSKODJUNK A KENVÉRREL ! 

városrészre, amelyik szintén részesse a kö- 
zösségnek ugy erkölcsileg mint. . . Kérjük 
megszivlelni sorainkat. 

— sétát tettünk a Kálvária részen is. 
Isteni vidéke lesz az a fenyvessrdő a város- 
nak, amelyet néhány év előitt ültette be Dr. 
Moga lonel akkori, kitünő polgármesterünk 
vezetése alatt amely munkában oroszlánrésze 
volt a helybeli erdőgondnokság vezetőjének 
Frőlich György mérnök felügyelőnek is, aki 
a kitünő szakember meglátásával intézte az 
ültetvények megvalósitását és akire, a többi 
helyi egyéniségek személyével együtt ugy fog 
emlékezni a város lakossága, mint akik köz- 
érdekü munkájukkal elősegitették ennek a vá- 
rosnak fejlődését és szépségét. 

— Amlilven kellemes hatást gyakorolt 
ránk a Kálvária beültetett része, ugyanolyan 
elszomorodva láttuk a helybeli Zárda kertjé- 
nek pusztulását azáltal, hogy azt a Malea pa- 
tak vize évről-évre mossa, pusztltja és dönti 
romba mindjobban és menthetetlenül. Meg- 
állok és gondolkozom. Azokra gondolok, akik 
ennek a városnak ügyeit intézik és épen most 
dicsértük meg okos és a köz érdekében vég- 
zett munkálkodásukat. Nem én, nem a lakos- 
ság, de a becsület kivánja, hogy a Malea pa- 
tak medrét szabályozni kell és meg kell men- 
teni a Zárda földjét. Egy olyan kéresztény in- 
tézetről van szó, amely első volt 
eszmében, amelyre ma olyan büszkén szeret 
hivatkozni egész Európa; a keresztény gon- 
dolatban. Kérjük az Illetékeseket, hogy tekint- 
sék keresztény kultura bástyájának ezt a va- 
gyont, amelyet ugy is mint közértéket, rom- 
bol és pusztit az ár. Megvédeni kötelesség, 
aki megcsináltatja és megvédi: áldás lesz a 
munkáján és az életén is. 

- Dr. Moga fogászati rendelője, 

Petroseni, Janza telep. Rendel naponta délelőtt 
8-12-ig és délután 2-7 óráig. 

—– LEGSZEBB ifelvételek, müvészli kidol- 
gozásu képek csak a Petroseni Liszka fény- 
képész mütermében készülnek. A műtermet 
önállóan vezeti. 

- Elsőramngu szakember, zongora- 
javitást, hangolást, cimbalom és harmontum, 
stb. átszerelését felelősség mellett vállalja. 
Kezdőket és haladókat vizsgára előkészit, va- 
lamlint zongoratanitást is vállal. Cim a kiadóban. 

Cukrászati külömlegességek 

DBEMETERNÉL. 

abban az 
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HIREK 
- Felhivjuk mindazoknak figyelmét, 

akik a munkakamarától vizsgára szóló meg- 

nek meg, mert ennek elmulasztása azt vonja 
maga után, hogy a beadott munkakönyv kér- 
vénvét visszautasitják és megsemmisitik, amely 
viszont kellemetlenségnek teszi ki azokat, akik 
ez ügyben elhanyagolják ügyüket. Akik vala- 
milyen formában akadályozva vannak és el- 
fogadható okokból nem tudnak megjelanni a 
vizsgán, azt kellően felszerelt és megindokolt 
kérvényükkel értesitsék erről a munkakama- 
rát, ahonnan az értesitést kapták. 

- Iparosok és kereskedöők fi- 
gyelmébe! Az elmult napokban több olyan 
helybeli iparost büntettek meg, akiknek nem 
volt rendben különböző, az Iparüzéshez szük- 
séges okiratuk. Igy az egyiket azért büntették 
meg, mert idegen állampolgárt alkalmazott, a 
kinek nem volt munkavállalási engedélye. Egy 
másikat, mert nem volt kitéve mühelyébe a 
munkaidőről szóló táblázat. Egy harmadikat, 
mert vizsga nélkül folytatta iparát. Rajta kl- 

vül még másokat is egveéb dolgokért, Meg- 
büntettek nemrégen egy vulkáni kisiparost, 
mert nem adta ki a szabadságot a mühelyé- 
ben dolgozó és tőle már eltávozott munkás- 
nak, akinek a biróság megítélte az elmaradt 
és ki nem adott szabadságért járó elég tekin- 
télyes összeget 13 ezer leit. Abból a követ- 
kezetességből kiindulva, hogy mindezeket el- 
kerülheti mindenki, mert a törvény végrehaj- 

tása nem kerül semmibe, felhivjuk a tigyelmét 
minden munkaadónak, hogy akinek nincsen 

iparengedélyük, azoknak legven meg a sárga 

adeverintajuk, közegészségügyi engedélyük, 
betegsegélyző ügyük rendbe legyen, tanoncuk 
ha van, szegődtetve, segédjük, ha van, munka- 
könyvvel kell rendelkezzenek vagy a kapott 
adeverintájukkal alkalmazzák őket. Ezenklvül 
a mühelybe látható helyen ki kell függeszteni 
a munkaidőt, valamint az alkalmazottakat sza- 
badságidejéről, hogy mikor mennek szabad- 
ságra, egy kimutatást, amelyből az ellenörző 
közeg megállapithatja, hogy az egy évnél öre- 
gebb alkalmazottak mikor mennek szabad- 
ságra. 

Többször megirtuk már, hogy ezek olyan 
kevés táradságot igényelnek, hogy a törvény 
be legyen tartva, amely nem éri meg, hogy 
ezreket fizessanek érte büntetésként. A cég- 
tábla utáni repülő bélyegekröl már irtunk. 

ÉRTESITÉS. Tisztelettel van szeren- 
csém értesiteni a mélyen tisztelt közönséget, 
hogy Petroseniben, szemben a Városháza épü- 
letével mői és férfi divatecikk kereske- 
dést nyitottam. Raktáron tartok, divatos nyak- 
kendőket, női és féri harisnyákat, zsebkendő- 
ket, fehérnemüt, ridikült, pénztárcákat és min- 
den olyan dolgokat, amely az elegáns és di- 
vatos ember számára szükséges. Egy vásár- 
lás meggyőzi Önt arról, hogy helyesen csele- 
kedett. Tisztelettel: KANDUTH GÁBOR, 

- A legfimomabb illatu piperecikkek 
a BEZDAN DROGÉRIÁBAN kaphatók. Höl- 
gyeink legkedvesebb barátja a volt Kigyó Dro- 
gériából, egy üveg kölni, néhány csepp par- 
löm vagy más egyéb csecsebecse cikk, amelv 
elengedhetetlen kisérője az udvariasságnak, 
gavallérok és férjek részéről. 

- Azommnal felvétetik egy női 
varrómő munkakönyvvel rendelkező leány, 
Petroseniben, cim a kiadóban. 

Közgazdasági rovat 

A helybeli villanytelep közvilágitási vál- 
lalat mérlegét találja az olvasó jelen szá- 

munkban. 
Az üzem, mint minden kereskedelmi és 

ipari üzem, ugyanolyan nagy gonddal és mun- 
kával végzi kötelességét, mint amilyen nehéz- 
ségek és más akadályok gördülnek más üze- 
mek müködése elé. Mégis kötelességünk meg- 
állapitani, hogy a helybeli villanytelep, dacára 
minden nehézségnek, általános megelégedésre 
intézi közvilágitási ügyünket. Rajta kivül álló 
okokból nem tudta elvégezni azt, amit maga 
elé tüzött, de a munka, amit végzett, hasznos 
és mindenki számára egyformán értékes. 

Jelenleg mérsékelt világltást ad a város- 
nak, mivel gazdasági szempontból ilyen elvet 
követel a helyzet, azonban igy is klelégítő 
eredményt tud felmutatui ezen a téren. Tény 
az, hogy kevesebb égő lámpa kevesebbet fo- 
gyaszt, habár lehetne a tételt ugy is megfor- 
ditani, hogy az üzem berendezése a teljes vi- 
lágitásra van berendezve és a munka ugyan- 
az, mia a csökkentett fogyasztás kevesebb 
bevételt jelent, habár a berendezés ugyan- 
olyan admiolsztrációt Igényel, tehát hátrányos 

a villanytelep szempontjából. 
Mindentől függetlenül azonban, az in- 

tézmény fontos városi szolgálatot végez, a 
nehéz viszonyok ellenére is kötelességét tel- 
jesiti. Müszakt vezetője Paulian mérnök, aki 
közismert szaktudásával és kitünő hozzáértés- 

sel intézi az üzem ügyeit. 

- Adakozzon mindemnki jó szivvel a 

téli segélyre! Keresztény kötelesség emi- 

bertársalimkom segitemli. 

UZINA ELECTRICA S. p. A. PETROSENI 

4. Repartizarea beniticiului net. 

pentru ziua de 23 Martie 1942 
Dacá in ziua, ora si locu 

31 Martie 1942, la aceiasi orá si loc. 
ORDINEA DE Zl: 

5. Eventuale propuneri si interpelári. 

CONVOCARE 
Actionarii Uzinei Electrice, sunt convocati, in contormitate cu statutele, a se intruni in a 

XXXV. ADUNARE GENERALÁAÁ ORDINARA, 
, ora 16, in biroul Uzinei, din Petrosani Str. Regele Ferdinand Nr. 38. 
Í Hxat nu se intruneste numárul de actionari cerut, adunarea se va tine la 

1. Raportul consiliului de administratie si al cenzorilor asupra operatiunilor anului 1941 si prezentarea bilantului. 

2. Aprobarea bilantului si a contului de profit si pierdere. 
3. Descárcarea consiliului de administratie si cenzorilor de gestiunea anului 1941. 

Petroseni, la 31 Decemvrie 1941. 

ACTIV Ct. Bilant ineheiat la 31 Decemvrie 1941. 
PASIVJ 

Uzina si reteaua din Petroseni 1621713 Capital social 2000000 

Uzina si reteava din Vulcan 469321 Fond de rezervá 645000 

Unelte si scule 331152 Fond de pensie functionarilor 328779 

Cassa 29595 Dividende neridicate 10277 

Márfuri 467735 Impozit pentru luminat 15751 

Efecte publice 208260 Creditori 1248561 

Debitori 1313737 Benelficiul net 193145 

1441513 a441513 

DEBIT Ct. Profit si Pierderi incheiat la 31 Decemvrie 1941. 
CREDIT 

Cheltueli generale de administ. 1329433 Venitul curentului electric 3043835 

Asigurári c/7a incendiului 33725 Venitul cu instalatiuni 161927 

Spese de intretinere 1291429 Venitul atelierului 21335 

Cheltueli cu iluminatul public 565721 3220308 Venitul ferestráu 74296 

Impozite si taxe 169730 Rezultat la márfuri 351435 

Pierdere cu autocamionul 82705 Dobánzi active 13060 

Benificiul net 193145 
3665888 3665888 

Consiliul de Administratie. 
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- Egyetlem polgári szó- - A Háger Eodega 
rakozó hely az IEparos- 
klub Petrosemibem, ahol a 
legjobb italok, kitünő házi kony- 

ha, sültkülönlegességek állandóan 
kaphatók. 

A legfincmabb enyedi borok. 
Husos napokon ífrissen készült 
zónapörkölt. Vasárnap d. e. házi 
tepertős pogácsa és borsos to- 
kány. Minden alkalommal frissen 

hozott kitünő sör. 
Tisztességes és előzékeny ki- 

szolgálásról JÉGER FERENCZ 
vendéglős gondoskodik. Baráti 
összejövetelekre alkalmas külön 
helyiség. 

csapolt sör, finom felvágottak, 
kitügő borok és más italok szo- 
lid napiárban 

A NMNaplé előfizetési árai: 

Egy hóvnapra 25 Lei. 
Egy negyed évre 70 Lel. 

Fél évre 130 Lel. 
Egy évre 250 Lei. 
Intézményeknek, hivataloknak, 

vállalatoknak, egyeasületeknek és 

klubboknak 1000 Lel 
Külföldre egy évre 500 Lel, 

A NAPLÓ szerkesztősége és ki- 
adóhívatala, Petroseni, Strada 
Regele Mihal 1I. 20 szám. 

Legfinomabb tea- és cukrász- 
sütemények 

WELTHERNÉL. 

–- A GULB bodegában a 
legfinomabb csemegesajtok, fel 

KITÜNŐ italok és likörkü- 
lönlegességek, tisztán kezelt bo- 
dega cikkek állandóan kaphatók 
a MÓDV bodegában a piactéren. 

Rádió 

vágottak, cukorkák és legjobb 

italok álladdóan kaphatók. Fris- 
sen csapolt sör. 

[ 
PETROSENI 

Alánlja a legmodernebb és legujabb rádióujdonságait 

PHILIPS 
GRAETZ 
HORNYPHON 

és 
SACHSENWERK 

rádió gyártmányok képviselője. 

A világhirü: 

Petroseni, Str. Reg. Ferdinand. 

Rendeljen Hangya-borokat, 
liköröket 

Aludi és nemrég kibővltett aradi borpincéink az előző : 
évek kitünő bortarmeléseiből rendkivüli készletekkel és 
nagy választékkal rendelkeznek. Pincéink készleteit 
nem befolyásolta a mult évi rossz tfermés. Nemcsak 
kellemes izü asztali borokkal rendelkezünk, ha- 

e 

: 
nem kitünő muresmemti fajborokkal is. Szö- 

.
.
 

vetségünk évtizedek óta fennáljó Rum és Likör- 
gyára minden igényt kielégít. Ajánljuk elsőrendü 
Comsum és Krémliköreimkei, Camsum és 
Tearuminiukat, továbbá Konyak készitménye- 
inket, Ahol a községben nincs szövetkezet, ott magá- 
nosoknak is a legnagyobb készséggel rendelkezésre 
állunk, ugy kis, mint nagy tételekben. Adjon fel pró- 
barendelést. árjegyzéket készséggel küldünk. Nagyobb 

RENDELÉSEK: ! 

„Federala Furnica" Aiud, jud. Alba, vagy 
Magazin de Tranzit Furnica Arad, Str. M. Muresan 7-9. 

seeeseedesesétveeeemeééseeeeveméévévvll. 

vétel esetén keresse fel pincáinket. 

sörözőjébe mindennap irissen 

„JIA MUL" 
a zsilvölgyének legelső bor, sör é ind 

magy raktára 

Állandóan kaphatók a legkitünőbb és legtfinomabb borok, likörök, 

különböző italok a legolcsóbb napiárban. Sörben is csak vezető 

gyárak termékeit szállitja. Bragadiru sör a közönség kedvenc itala. 

Tegyen egy próbarendelést. 

Cime : PETROSENI, STR. REGELE MIHAI, (Malea). 

A volt ,ROVAL" bodega uj tulajdonosa 

Famtazia Anselia 
PETROSENI, az Uránia mozgó mellett 

Raktáron tart: a legfinomabb italokat, bort, likört, 
csamegét, vaj és tejtermékeket, csokoládét, cukorkát, 

gyümölcsöt, elsőrangu felvágottakat, halkonzerveket, 
friss és speciálisan készült gusztárékat. - Naponta 

frissen csapolt sör. 

UZINA ELECTRICA S.P.A. 
PETROSENI - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony feszültségü szerelés 

anyagokat. – Csillárok, izzólámpák és főzőkészülékek 

a legjutányosabb áron. 
Elvállal mindennemü szerelési munkálatokat 

felelősség mellett 

kökökööööökööööeeök 

SADOVEANU STEFAN 
kRoum, likör és cognacgyára. Borpincészet, legfino- 

mabb borok, kitünő sör és egyéb szeszesitalok 
nagyraktára. 

PETROSENI, Str. V. Conta, volt Schátfer raktár. 

Bodrog Jámos 
bodega és csemege külömlegességek raktára 

PETROSENI. (Szemben a Liszka féle fotómüteremmel. 

Mindennap írissen csapolt sör, enyedi és más speci- 

ális borok. Likör különlegességek, csemegék, 

csokoládé, vaj és konzervek állandó vásár- 

lási hely. 

Felvágottjai a legjobb gyárak termékei. 

e - 

Legszebb és legmodernebb puorok háló és 
nyelmes székek, legujabb divatu sport gyermekkocsik 

az Aradi BEmtorraktárban, Peirosemi. 

Tipografla CORUIN Deva 1942, 


